
13. ZADATAK 
 

Izračunati tlak pod kojim se nalazi jedan mol zraka 

približnog sastava y(dušik)=0,79 i y(kisik)=0,21 pri 

temperaturi od 298 K, uz pretpostavku da se zrak vlada 

prema Redlich-Kwongovom modelu. Molarni volumen 

zraka pri tim uvjetima iznosi v=2,48⋅10-2 m3mol-1. 

Parametre plinske smjese računati primjenom pravila 

miješanja. 

 

Termodinamički parametri čistih tvari: 

 TK/K pK/bar 
dušik(1) 126,2 33,9 
kisik(2) 154,6 50,4 

 



REDLICH KWONG (1949) 
 
Prva moderna jednadžba stanja trećeg stupnja 
 
Prva moderna jednadžba stanja trećeg stupnja 
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SMJESE REALNIH PLINOVA 
 
Pravila miješanja 
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Dvokomponentne smjese 
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Zadatak: 

DUŠIK(1) – KISIK(2) 
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Parametri a i b pojedinačnih fluida 
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Pravila miješanja 
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Tlak 
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